

# 携手奋进新征程 行稳致远再起航

## ——浦发银行呼和浩特分行16载砥砺前行与自治区发展同频共振

2007年6月28日,伴随着内蒙古自治区成立60周年的铿锵步伐,浦发银行从黄浦江畔的上海来到祖国北疆,正式成立了第29家一级分行——浦发银行呼和浩特分行(以下简称呼和浩特分行)。成立16年以来,呼和浩特分行始终坚持党对金融工作的统一领导,秉承“笃守诚信,创造卓越”的核心价值观,奋楫扬帆、勇毅前行,充分利用总部设在上海的优势,通过搭建内蒙古—上海两地金融平台,促进两地经贸交流与合作,把自身发展融入到自治区发展战略规划中,为地区经济社会发展和人民群众安居乐业作出了应有贡献。

### 坚持党建引领 为高质量发展提供坚强保障

呼和浩特分行始终坚持党建引领,全面深入学习贯彻党的二十大精神,大力弘扬吃苦耐劳、一往无前、扎根基层、奉献第一的精神,站在全新起点上,“浦”绘分行党建新篇章。

在探索党建工作与基层经营管理的场景式融合过程中,呼和浩特分行创建了“蓝天红骏”党建主品牌。党建品牌中的“蓝”和“红”,彰显着浦发银行的主色调。蓝色,象征着内蒙古草原纯净的蓝天;红色,寓意一颗红心向着党。同时,党建品牌下设“书记工程”“党建连心”“青春领航”三个党建子品牌。通过党建品牌的创设,不断推动党建工作与中心工作深度融合,促使党建工作在鲜活的经营管理场景中焕发

活力。

去年以来,呼和浩特分行开展了形式多样的特色党建品牌活动,联合国泰君安内蒙古分公司共同开展了“坚定跟党走 喜迎二十大”党建联建主题活动,研读了《习近平在上海》等经典著作,旨在进一步提升思想理论基础,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和先锋模范作用。通过本次活动的开展,也为双方下一步开展业务合作、更好地服务广大社会公众的金融需求奠定基础,取得了党建与业务发展同频共振的良好效果。

今年3月,呼和浩特分行与中国石油天然气股份有限公司内蒙古销售公司签署了党建共建协议,旨

在进一步加大双方在党建共建、业务合作等方面的学习交流力度,持续推进党建和中心工作相互促进,积极探索新形势下党建工作新思路、新格局。

今年5月,呼和浩特分行联合内蒙古自治区团委,开展了“学习二十大 建功新时代”主题团日活动,组织青年团员开展读书学习分享会,通过观看创意微视频、重温入党誓词等方式互动交流。本次活动的开展,旨在践行党建子品牌“青春领航”,指引广大浦发青年立大志、明大德、成大才、担大任,矢志不渝地为自治区经济发展贡献更多的浦发青年力量,用实际行动奔赴奋勇向前的青春征途。



浦发银行呼和浩特分行开展“坚定跟党走 喜迎二十大”主题活动。

### 扎根祖国北疆 全力支持自治区“五大任务”

呼和浩特分行认真学习领会习近平总书记近期在内蒙古考察时的重要讲话精神,紧紧围绕习近平总书记交给内蒙古的五大任务,坚持金融工作的政治性,积极融入和服务构建新发展格局,在奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章的进程中彰显更大作为。

今年4月,浦发银行总行相继与内蒙古自治区人民政府、呼和浩特市人民政府签署了战略合作框架协议,双方将围绕金融助力产业发展、支持基础设施建设等方面开展深入合作。本次协议的签署,为下一阶段政银企合作奠定了更加坚实的基础。

在支持筑牢我国北方重要生态安全屏障方面,呼和浩特分行积极顺应绿色低碳转型。目前,呼和浩特分行绿色信贷余额占全部公司贷款余额的38.4%,主要投向为新能源产业链相关企业,包括风力发电、太阳能发电等清洁能源行业,旨在为推动实现“双碳”目标贡献

浦发力量。呼和浩特分行为明阳集团“通辽风光储制氢一体化60万千瓦风电项目”绿色信贷放款19.5亿元,该笔贷款有力支持了项目建设,并通过引入区外资金支持自治区新能源发展,具有较好的示范效应。此外,浦发银行呼和浩特分行牵头银团,为“武川碳达峰先行示范风储基地项目—40万千瓦风电项目”提供17亿元绿色银团贷款,且全部为碳减排支持工具贷款。

在支持建设国家重要能源和战略资源基地方面,“内蒙古鑫环硅能科技有限公司年产10万吨颗粒硅项目”45亿元银团贷款近日成功召开第一次银团会议,浦发银行承贷份额15亿元,与牵头行同为承贷份额最高的银团成员行。呼和浩特分行针对中环领先半导体材料有限公司的融资需求,高度重视、快速响应,成为20亿元银团项目的牵头行和代理行。目前,中环产业园内客户在

浦发银行呼和浩特分行授信余额达到22.89亿元。

在支持建设国家重要农产品生产基地方面,今年,呼和浩特分行围绕内蒙古重点产业链“1+N”金融服务要求,加大对地区乳品龙头企业金融服务力度,大力开展贸易融资、供应链金融、自营直投、直接融资等服务,累计投放额近40亿元,以金融助力“乡村振兴、奶业振兴”。

在建设我国向北开放重要桥头堡方面,呼和浩特分行今年成功落地了首笔离岸直贷业务,融资金额1000万美元,满足了客户降低融资成本的需要,同时立足国家推动共建“一带一路”,加大了对基础设施互联互通、边境口岸和跨境合作区、外贸产业的金融服务力度。

在全力服务自治区实体经济发展中,呼和浩特分行彰显责任、体现担当,用金融活水助力地区经济社会高质量发展。



浦发银行呼和浩特分行与中国石油内蒙古销售公司签署战略合作框架协议。



浦发银行呼和浩特分行开展“学习二十大 建功新时代”主题团日活动。

### 坚持金融为民 持续加大服务工作质效

进入新时代,呼和浩特分行坚持金融工作的人民性,紧扣新时代的主要矛盾开展金融服务,不断满足人民对金融服务多样化的需求。

呼和浩特分行从维护好广大金融消费者长远和根本利益出发,切实做好消费者权益保护各项工作。在去年的“3·15”消费者权益保护教育宣传周期间,呼和浩特分行聚焦“一老一少一新”及特殊群体,通过线上线下相结合的方式,在呼和浩特、包头、鄂尔多斯、呼伦贝尔四地共开展了124场次宣传活动,通过厅堂宣传资料展示、制作发布系列原创宣传短视频,走进学校、走

进企业、走进社区、走进广场、走进商圈面对面进行知识宣讲等方式,持续扩大消保教育宣传的覆盖面;同时,以真实案例为原型,通过“以案说险”强化对消费者的风险提示,增强消费者风险防范意识,提升风险辨别能力。通过多元化、多场景的金融知识宣传活动,助推地区和谐稳定的金融生态环境发挥积极良好的作用。

为更好地满足老年人对金融服务的需求,呼和浩特分行积极开展适老化服务提升活动,通过优质高效的服务让老年群体“进门暖心”“业务贴心”“存取放心”。呼和浩特

分行对银行厅堂适老化服务硬件、服务要求、业务流程进行了详细梳理,制定了优化方案,包括革新“老年版”“简化版”智能机具模式、细化手机银行、VTM机具使用指导等,推动解决金融服务在老年客户群体中存在的问题,助力“银发族”消除“数字鸿沟”,提升金融服务体验。

此外,呼和浩特分行开展了“金融有温度 安心护老 守护每一程”适老化专项服务活动,对行动不便的老年人提供了一系列更便利、更周到、更贴心的金融服务,包括但不限于预约车辆接送、主动上门服务等等。



浦发银行呼和浩特分行开展“同植爱心树 共建浦发林”义务植树活动。



浦发银行呼和浩特分行向呼和浩特市政府捐赠抗疫资金200万元。

### 坚守初心使命 积极践行企业社会责任

浦发银行始终强调把企业使命与中国梦、民族梦叠加联动,把人民对美好生活的向往作为发展动力,始终不忘履行企业社会责任。

面对去年复杂严峻的疫情防控形势,呼和浩特分行成立了疫情防控应急保障领导小组和工作小组,切实保障疫情期间“服务不掉线、业务不停摆”。疫情防控期间,按照市委、市政府的各项工作部署,协助呼和浩特市政府拨付疫情资金6笔,合计8633万元整;向呼和浩特市政府捐款200万元,定向用于采购一线防疫物资、支持疫情防控工

为牢固树立绿水青山就是金山

银山的理念,今年5月,浦发银行组织50名志愿者开展“同植爱心树 共建浦发林”义务植树活动,大力弘扬志愿服务精神、贯彻落实习近平生态文明思想。植树造林不仅是草原浦发人努力完成自治区“五大任务”的应有之义,也是积极投身到绿化首府、美化家园的应尽之责。

呼和浩特分行高度重视精神文明建设,增强文化认同,不断加强现代文明教育,大力弘扬和践行社会主义核心价值观。同时,呼和浩特分行积极参与文明单位创建工作,今年3月,下辖鄂尔多斯分行成功获评内蒙古自治区第十届文明单位荣誉称号。截至目前,

呼和浩特分行全辖共有2家单位被评为自治区级文明单位、1家单位被评为市级文明单位、1家单位被评为区级文明单位,在推动精神文明建设和履行企业社会责任方面再上新台阶。

16年栉风沐雨,16年行稳致远。浦发银行根植于内蒙古这片金融发展的沃土,也必将坚守金融服务的初心,自觉承担起时代赋予的使命。在支持地方经济建设与实现高质量发展的征程中,浦发银行将继续开、乘势而上,守正创新、勇开新局,为建设亮丽北疆再谱新篇章。